

Jegyzőkönyv

Készült az Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Tanács 2014. október 9-én, csütörtökön 10.00 órakor tartott ülésének jegyzőkönyvéből.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Tanácskozási joggal meghívott: Hegyi Ágnes jegyző
Szódi Imre ITT munkatárs
Honti Gabriella RHK Kft.
Lovas Szilvia RHK Kft.

Edelman György elnök: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, a jelenléti ív alapján, hogy a társulás határozatképes, az ülést megnyitom. Jegyzőkönyv vezetésére Hegyi Ágnes jegyzőt kérem fel.

Meghívó szerinti napirendi pontok:

1. ITT cikluszáró ülése.
Ea: Edelman György ITT elnök.
2. Egyebek.

A Társulási Tanács a napirendeket egyhangúan elfogadta.

1. Napirendi pont: ITT cikluszáró ülése

Edelman György elnök: Az elmúlt négy év összességében eredményesnek mondható, mivel több volt a siker. A társulás tett is azért, hogy az RHK Kft közreműködésével jól és szabályosan használja fel a KNPA-ból kapott támogatást. Az elszámolásokat mindig időben teljesítettük. Működik a Látogató Iroda, kiadjuk a HÉTközlap újságot, honlapot üzemeltetünk és a kettő befogadó településen fényújsággal is informálunk. Vannak nagy rendezvényeink, mint a ITT információs Nap, a Szilárd Leó fizika és kémia verseny, de csatlakozunk az RHK Boronkay napjához is. A ciklusban pénzügyi segítséget nyújtott a tagtelepüléseknek a Duna-Mecsek Alapítvány, utólagosan tudomást szereztünk arról, hogy egy településnek van függő elszámolási vitája az alapítvánnyal. Sajnos az MVM Paksi Atomerőmű új alapítványa, a Jövőnk energiája Alapítvány már térségünket nem támogatja. Az idei évre feladatot adott az RHFT fióktelepén felmerült probléma, de mára már ez is megoldódott.

Van-e valakinek hozzáfűzni valója a napirendhez?

Lovas Szilvia RHK Kft. munkatársa: Véleményem szerint az RHK és az ITT között jó a kapcsolat, bármikor fordulhatunk hozzájuk. Az elszámolások kisebb korrigálható hiányosságokkal, rendben szerződészerűen zajlanak. Hátra van még a második félévi működési támogatások elszámolása, kérem, hogy erre mindenki figyeljen.

Honti Gabriella RHK Kft. munkatársa: A társulás újságja (HÉTközlap) és a honlapja megfelelő színvonalú. 2015. évben újabb közvélemény kutatás lesz a térségben, amelyre az előkészületeket megkezdte az RHK Kft. Az idei évben feladat még a most közösen indított rajz pályázat lebonyolítása és egy decemberi rendezvényük segítése.

Cserepka András Órbottyán polgármestere: Szeretném elmondani, hogy 47 év közszolgálat után nyugdíjba vonulok, köszönöm az ITT-ben eltöltött nyolc évet. Fontos esemény volt Órbottyán életében a városi cím elnyerése. Régi tartozásunk volt egy helytörténeti összefoglaló a településről, ez most közadakozásból elkészült és minden tagtelepülésnek szeretnék átadni egy példányt.

Tordai Sándor ITT alelnök: A 2013. évi közvélemény kutatás püspökszilágyi része számomra is meglepetés volt, mivel az előzőhöz képest is nőtt az ITT és az RHFT tevékenységének ismertsége. Véleményem szerint a jövő évi felmérés kedvezőtlenebb képet mutathat, mivel a választás közeledtével a településünkön a kampány eldurvult, amely ronthatja a község külső megítélését.

Dr. Sajó Gyula Väckisújfalu polgármestere: Megköszönöm a segítséget, a kapott összeget mindig fejlesztésre fordítottuk, ezért megújult községünk.

Koblász Sándor Váchartyán polgármestere: A váchartyáni lakosok nevében köszönjük az együttműködést, a kapott támogatást a falura fordítottuk.

2. Napirendi pont: Egyebek

Edelman György elnök. Október 6-án Pakson PR megbeszélés volt, ahol elmondták, hogy a 2015. év költségvetés sarokszámai az RHK Kft-nél időben elkészültek, de a Szakbizottság, amely véleményezné még nem ülésezett így bizonytalan, hogy egyes feladatok kapnak-e anyagi támogatást. Dr. Kereki Ferenc az RHFT-vel kapcsolatosan informálta a jelenlévő elnököket arról is, hogy az önkormányzatoknak adható támogatás értékállósága megszűnhet.

A tagtelepülésekről látogató csoportok voltak az RHK és a PA Zrt bemutató termében. A látogatás során tájékoztatást kaptak a négy társulás munkájáról. Meglepődve hallották, hogy a többi társulásnál a befogadó települések a teljes támogatás 40%-át kapják. Kiszémedi és Püspökszilágy esetében ez az összeg jelenleg 33,1%.

A 2014. október 2-i testületi ülésen a 24/2014. (X. 2.) képviselő-testületi határozatban kérték a Társulási Tanácsot, hogy az ITT társulási ülésén vizsgálják felül a jelenleg kialakult tagokat megillető részarány mértékét, mivel a többi társulás esetében a KNPA-ból kapott támogatási szerződések gyakorlatához hozzá kellene igazítani az északi térségben található település jelenleg eltérő gyakorlatát.

Az alábbi részarányokra tettek javaslatot a befogadó települések képviselő-testületei:

	Új	Régi
Társulási közös költség:	18,0%	16,03%
Kiszémedi:	37,5%	33,1%
Püspökszilágy:	37,5%	33,1%
Órbottyán:	5,6%	5,76%
Váchartyán:	1,0%	5,76%
Väckisújfalu:	0,4%	6,25%

Kiszémedi képviselő-testületének határozatát a jegyzőkönyv mellé csatoljuk.

Koblász Sándor Váchartyán polgármestere: Ezt a javaslatot az új képviselő testület elé viszem.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Gondoltam, hogy csökken a társulás támogatása, de ez a javaslat településünk számára nem elfogadható.

Edelman György elnök: Felteszem szavazásra az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, amely az 1. számú függelék módosítására tesz indítványt.

Mivel látszik, hogy nem lesz egységes a szavazás, ezért tájékoztatom a tanács tagjait, hogy a társulási megállapodás 5. fejezet 8. pontja alapján a tanácsban a szavazati arányt az alábbi százalékok határozzák meg.:

Kisnémedi Község Önkormányzatát 35%, Püspökszilágy Község Önkormányzatát 35%, a fennmaradó 30% a további tagönkormányzatok között egyenlő arányban oszlik meg.

A Társulási Tanács a határozati javaslatot többségi – 3 igen (80%), 2 nem (20%) – szavazattal elfogadta:

Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Tanács 7/2014. (X. 9.) határozata az Izotóp Tájékoztató Társulás 2014. évi költségvetéséről

Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Tanácsa az Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Megállapodásának 1. számú függelékének módosítását az alábbiak szerint határozza meg:


	Új	Régi
Társulási közös költség:	18,0%	16,03%
Kisnémedi:	37,5%	33,1%
Püspökszilágy:	37,5%	33,1%
Örbottyán:	5,6%	5,76%
Váchartyán:	1,0%	5,76%
Váckisújfalu:	0,4%	6,25%


Felhatalmazza az Elnököt, hogy a döntést az RHK Kft. és a KNPA felé jelezze.

Határidő: azonnal

Felelős: Edelman György Társulás elnöke

Mivel több napirendi pont nem volt az elnök megköszönte a részvételt, és a társulási tanácsülést 10:00-kor bezárta.


Edelman György
ITT elnök

Kmf.

Tordai Sándor
ITT alelnök


Hegyi Ágnes
jegyző